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A BIZOTTSAG 96/44/EK IRANYELVE
(1996. jilius 1.)

a gépjarmiivek kibocsdtdsai dltal okozott levegGszennyezés elleni intézkedésekre vonatkozé
tagdllami jogszabilyok kézelitésérdl sz6l6 70/220/EGK tandcsi irdnyelvnek a miiszaki fejlédéshez
torténd hozzdigazitisarol

(EGT vonatkozisii szoveg)

AZ EUROPAI KOZOSSEGEK BIZOTTSAGA,
tekintettel az Eurdpai Kozosséget létrehozd szerz8désre,

tekintettel a legutobb a 94/12[EK (') irdnyelvvel mddositott, a
gépjarmtvek kibocsatdsai (3) altal okozott levegdszennyezés el-
leni intézkedésekre vonatkozd tagdllami jogszabélyok kozelité-
sérdl sz616, 1970. mdrcius 20-i 70/220/EGK tandcsi irdnyelvre
és kiilonosen annak 5. cikkére,

mivel a 70/220/EGK tandcsi irdnyelv egyike a legutobb a
94/54[EK bizottsdgi irdnyelvvel () moédositott 70/156/EGK ta-
ndcsi irdnyelv () dltal bevezetett EGK-tipusjévahagyasi eljards
szerinti kiilon irdnyelveknek; mivel a 70/156/EGK irdnyelvnek
a gépjarmt-rendszerekre, alkatrészekre és az ondlld midszaki
egységekre vonatkoz6 rendelkezéseit ezen irdnyelvre is alkal-
mazni kell;

mivel a 70/220/EGK irdnyelv meghatdrozza a hatdlya ald
tartoz gépjarmiivek szennyezanyag-kibocsdtdsdnak vizsgdlata-
ra vonatkozé el6irdsokat, mivel az id6kozben szerzett tapasz-
talatokra és a labortechnika mai fejlettségi szintjére val6 tekin-
tettel célszertinek latszik ezen elSirdsok ezekhez valé hozzdiga-
zitdsa;

mivel ugyanigy célszeri a 70/220/EGK irdnyelvben rogzitett
vizsgalati feltételeket Osszehangolni a legutobb a 93/116/EK
bizottsagi irdnyelvvel () modositott, a gépjarmiivek tiizeld-
anyag-fogyasztdsardl szolo tagdllami jogszabalyok kozelitésé-
16l (°) sz6l6, 1980. december 16-i 80/1268/EGK tanacsi irdny-
elvvel, kiilonosképpen a jarmd referenciatomege és az egyenér-
tékd tehetetlenségi nyomaték kozotti osszefiiggés kapcesolatdnak
vonatkozdsdban;

mivel ezen irdnyelv segitségével a 70/220/EGK irdnyelvnek az
egyenértékd tehetetlenségi nyomaték alkalmazdsira vonatkozo
rendelkezéseit hozza kell igazitani a 80/1268/EGK irdnyelv erre
vonatkoz6 rendelkezéseihez, valamint az adatkozI§ lapnak és a
tipus-jovdhagydsi bizonyitvanynak a 70/220/EGK irdnyelv sze-
rinti szovegét Osszhangba kell hozni a 70/156/EGK irdnyelv
szovegével;

mivel e mddositdsok lényegében a nevezett irdnyelvben meg-
hatdrozott kozigazgatdsi rendelkezésekre és a kibocsatdsok mé-
résének technikdjara vonatkoznak; mivel ezért a fenndllé tipus-
jovédhagyasok tovabbra is érvényesek maradnak, és az ilyen
tipusjovdhagydsok hatdlya ald tartozé @j jarmdvek nyilvantar-
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tasba vétele, eladdsa és forgalomba helyezése tovdbbra is lehet-
séges;

mivel az ezen irdnyelvben elirt intézkedések Gsszhangban
dllnak a 70/156/EGK irdnyelv dltal létrehozott, a mdszaki
fejlédéshez torténs hozzdigazitdssal foglalkozd bizottsdg véle-
ményével,

ELFOGADTA EZT AZ IRANYELVET:

1. cikk

A 70[220/EGK irdnyelv mellékletei ezen irdnyelv mellékleteinek
megfelelen médosulnak.

2. cikk

1997. janudr 1-jét6l a tagdllamok nem adhatnak ki:

—a 70/156/EGK irdnyelv 4. cikkének (1) bekezdése szerinti
EGK-tipusjévahagyast, vagy

- nemzeti tipusjovdhagydst, kivéve a 70/156/EGK irdnyelv 8.
cikke (2) bekezdésének rendelkezésének alkalmazdsa esetén,

Uj gépjarmiitipusra a kibocsatdsok altal okozott levegdszeny-
nyezéssel kapcsolatos okokbdl, ha a jarmd nem felel meg a
70/220/EGK irdnyelv kovetelményeinek.

Ezen irdnyelv nem jar azzal a kovetkezménnyel, hogy a kordb-
bi id6pontban, a 70/220/EGK irdnyelv alapjin megadott tipus-
jovdhagydsok érvényiiket vesztenék, illetve hogy az ilyen tipus-
jovahagydsok kiterjesztése azon irdnyelv szerint, amely szerint
azt eredetileg megadtak, ki lenne zdrva.

3. cikk

(1) A tagallamok hatédlyba léptetik azokat a torvényi, rende-
leti és kozigazgatasi rendelkezéseket, amelyek sziikségesek ah-
hoz, hogy ennek az irdnyelvnek 1996. december 1-je eldtt
megfeleljenek. Err6l haladéktalanul tdjékoztatjdk a Bizottsdgot.

Amikor a tagdllamok elfogadjak ezeket az intézkedéseket,
azokban hivatkozni kell erre az irdnyelvre, vagy azokhoz
hivatalos kihirdetésitk alkalmaval ilyen hivatkozast kell fiizni.
A hivatkozds moédjat a tagdllamok hatdrozzak meg.
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(2) A tagdllamok kozlik a Bizottsdggal a nemzeti joguknak
azokat a fébb rendelkezéseit, amelyeket az irdnyelv dltal szaba-
lyozott teriileten fogadnak el.

4. cikk

Ez az irdnyelv az Eurdpai Kozosségek Hivatalos Lapjdban valo
kihirdetését kovetS 20. napon lép hatdlyba.

5. cikk

Ennek az irdnyelvnek a tagdllamok a cimzettjei.

Kelt Briisszelben, 1996. jalius 1-jén.

a Bizottsdg részérdl
Martin BANGEMANN
a Bizottsdg tagja
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MELLEKLET

A 70/220/EGK IRANYELV MELLEKLETEINEK MODOSITASAI

1. A cikkek és az I. melléklet kozé beillesztésre keriil a mellékletek jegyzéke az aldbbiak szerint:

I. MELLEKLET:

II. MELLEKLET:

IIl. MELLEKLET:

IV. MELLEKLET::
V. MELLEKLET:
VI. MELLEKLET::

VIL. MELLEKLET:

VIIL. MELLEKLET:

IX. MELLEKLET:

A MELLEKLETEK JEGYZEKE

Hatily, fogalommeghatdrozdsok, EGK-tipusjovahagydsi kérelem, az EGK-tipusjovahagyds
megaddsa, vizsgalati el6irdsok, tipusmodositdsok, a gyartds megfelel6sége, dtmeneti rendel-
kezések

Adatkozl6 lap

Fiiggelék: Téjékoztatds a vizsgdlati koriilményekrdl

L. tipust vizsgdlat (az dtlagos kipufogdgdz-kibocsdtds vizsgdlata hideginditds utdn)
1. fiiggelék: Menetciklus az 1. tipusd vizsgalathoz

2. fiiggelék: Jarmdifékpad

3. fliggelék: Mérési eljérds Gton — szimuldcié a jarmdfékpadon

4. fiiggelék: A tomegtehetetlenségtdl eltérd tehetetlenségi nyomatékok ellendrzése
5. fiiggelék: A kipufogdgdz-mintavevs rendszerek ismertetése

6. fiiggelék: A késziilékek kalibraldsinak modszere

7. fiiggelék: A teljes rendszer ellendrzése

8. fiiggelék: A kibocsdtott szennyezGanyagok mennyiségének kiszdmitdsa

II. tipusd vizsgdlat (a szénmonoxid-kibocsdtds vizsgalata iiresjaraton)

ML tipust vizsgdlat (a kartergdz-kibocsdtds vizsgalata)

IV. tipust vizsgdlat (kiils6 gytjtdsi motorral felszerelt jirmtvek parolgdsi emisszidinak
meghatdrozdsa)

Fiiggelék: A késziilékek kalibrdldsa a pdrolgdsi emisszio vizsgdlataihoz

V. tipusti vizsgdlat (Oregitési vizsgdlat a kibocsdtdscsokkentd berendezések tartdssdganak
feltilvizsgdlatdhoz)

Mdszaki adatok és referencia-tiizelGanyagok
EGK-tipusbizonyitviny
Fiiggelék: Kiegészités.”
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10.
11.

1. melléklet:

Az 1. melléklet cimének helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:

,Hatdly, fogalommeghatirozdsok, EGK-tipusjovahagydsi kérelem, az EGK-tipusjovihagyds megadisa, vizs-
gdlati elGirdsok, tipusmddositisok, a gydrtds megfelelGsége, dtmeneti rendelkezések”

1. pont: Az els6 mondat helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:

wEzen irdnyelvet alkalmazni kell

— valamennyi kiils6 gytjtdsi motorral felszerelt jarmd kibocsdtdsira a kipufogdcsdnél, pérolgdsi emisszidjara,
kartergdz-kibocsdtasara, valamint kibocsdtdscsokkent$ berendezéseinek tartossdgara,

és
— a siritéses gytjtasi motorokkal (dizelmotorokkal) felszerelt M, és N' kategéridjti jarmtvek kibocsatdsdra a
kipufogdes6nél és kibocsatdscsokkents berendezéseinek tartossdgdra

a 83/351/EGK tandcsi irdnyelvvel (*) modositott szovegli 70/220/EGK irdnyelv 1. cikke dltal meghatdrozott hatdly
szerint, azon N, kategoridji jarmtvek kivételével, amelyek tipusjévahagydsit a Tandcs 88/77[EGK irdnyelve (**)
szerint adtdk meg.

(*) HL L 197, 1983.7.20,, 1. o.
(**) HL L 36, 1988.2.9,, 33. 0.”

Az (') ldbjegyzet helyébe a kovetkezd szoveg lép:

(') A 70/156/EGK irdnyelv II. mellékletének meghatdrozdsa szerint.”

A 3.2. pont helyébe a kovetkezs szoveg 1ép:

,3.2. Az adatkozlg lap mintdja a II. mellékletben taldlhat6.”

A 3.2.1. pontot el kell hagyni.

A 3.2.2. pontot el kell hagyni.

A 3.2.3. pont szdmozdsa 3.2.1-re valtozik, helyébe pedig a kovetkez§ szoveg 1ép:

,3.2.1. Ha célszert, akkor mds tipusjovahagydsok madsolatait is be kell nydjtani a jovdhagyds kiterjesztéséhez és a
romldsi tényez6k megdllapitdséhoz szitkséges adatokkal egyttt.”

A 4.2. pont utdn a kovetkezd 4j 4.3. pont keriil beillesztésre:

.4.3. A 70/156EGK irdnyelv VI mellékletével osszhangban minden egyes jévahagyott jarmtipus jévahagydsi
szdmot kap. Az egyes tagillamok nem adhatjdk ugyanazt a szdmot mds jérmdtipusnak.”

1.5.2. dbra: a ,témeg” helyébe ,legnagyobb tomeg” 1ép.
5.3.1.4. pont:

Az elsé mondat helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:

»Az 5.3.1.5. pont kovetelményeire is figyelemmel haromszor meg kell ismételni a vizsgélatot.”

5.3.1.4.1. pont: Az ' labjegyzetet el kell hagyni.
Az 5.3.1.4.2. pontot el kell hagyni.

Az 1.5.3. dbra helyébe a kovetkezd Gj dbra 1ép:
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1.5.3. dbra

Folyamatdbra a tipusjévihagydsnak az I. tipusd vizsgilat alapjin torténd megaddsihoz

igen

(ldsd az 5.3.1. pontot)

Egy vizsgélat

Vi; <070 L

igen

I nem

igen

V“ > 1,10 L

nem

Két vizsgilat

és

=<
IA

0,85 L
ViZ < L

V‘] + VI2 < 1,70 L

igen

nem

igen

vagy

Vi > LI0L
Vii =2 L

Via

\%

L

I nem

Hérom vizsgélat

V“<L
Vi2<L

Vi3<L

igen

l nem

Vi3 > 1,10 L

1 nem

vagy

=<
w
v

L

=<
~
\%

L

=<
v

L

nem

Vit +Vi2+Vj3)/3 < L

igen

nem

EGK-tipusjovahagyds

{ jévdhayva ’

j‘ jévihayva |

% jévihayva l

‘Jl j6évihayva I
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12. A 6. pont helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:

,6. A tipus médositisai és a jovdhagyds moédositdsa

Az ezen irdnyelv alapjdn jévdhagyott tipus modositdsa esetén a 70[/156/EGK irdnyelv 5. cikkében foglalt
rendelkezéseket, és adott esetben a kovetkezd kiilon rendelkezéseket kell alkalmazni:”

13. A 6.1.1.1. pont helyébe a kovetkez§ szoveg 1ép:

,6.1.1.1. Egy jarmtipus jovdhagydsit csak olyan referenciatomegli jarmtipusokra szabad kiterjeszteni, amely
tomeg a kovetkezé két magasabb vagy bdrmely alacsonyabb egyenértékd tehetetlenségi nyomaték
alkalmazdsat koveteli meg.”

14. A 6.1.2.3. pont elsé mondata végének helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:
.. a miszaki szolgélat jovdhagydsdra figyelemmel.”
15. A 6.3.1.1. pont a kovetkezd francia bekezdéssel egésziil ki:
,— henger-furat kozepe a kozép méreteihez”.
16. 6.3.1.2. pont:
— A portugdl kiaddsban a ,conversor catalitico” szoveg helyébe a ,catalisador” 1ép,
— A harmadik francia bekezdés helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:
,— a katalizdtorok nagysdga és alakja (monolit-térfogat + 10 %).”

— A tizedik francia bekezdésnél a ,katalizdtor bemenete)” utén a kovetkez6 mondat keriil beillesztésre:

JEzt a hémérséklet-valtozast 120 km/h sebességnél a stabil dllapot kialakuldsa utdn és az 1. tipusd vizsgdlat
szerinti terhelési bedllitdsok mellett kell vizsgalni.”

17. A 6.3.1.3. pont helyébe a kovetkez§ szoveg 1ép:

,6.3.1.3. Tehetetlenséginyomaték-kategéria: a kovetkez két magasabb tehetetlenséginyomaték-kategoria vagy egy
tetszés szerinti alacsonyabb tehetetlenséginyomaték-kategoria.”

18. A 7.1.1. pont helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:

,7.1.1. Ha L tipusti vizsgdlatot végeznek és egy jarmiinek a tipusjovahagydsit egyszer vagy tobbszor kiterjesztették,
akkor a vizsgdlatokat vagy az eredeti informdcids csomagban ismertetett jarmivel vagy az adott kiterjesz-
téshez kidllitott informdcids csomagban ismertetett jarm{inek megfelel6en kell elvégezni.”
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11. melléklet:

19. A IL melléklet helyébe a kovetkezd 6j II. melléklet 1ép:
. MELLEKLET
......... sz. ADATKOZLO LAP

az EGK-tipusjovihagydsr6l sz6lé 70[156/EGK irdnyelv (*) I melléklete szerint, tekintettel a gépjirmiivek
kipufogdgazai dltal okozott levegdszennyezés elleni intézkedésekre [a legutobb a(z)..|...[EK irdnyelvvel médosi-
tott 70/220/EGK irdnyelv]

A kovetkezd adatokat, szitkség szerint, a mellékelt okiratok jegyzékével egyiitt harom példanyban kell benydjtani a
tartalomjegyzékkel egyiitt. Ha rajzokat is mellékelnek, akkor azokat megfelel6 méretardnyban és elegendd részletességgel
kidolgozva kell benytjtani, A4-es formatumban vagy A4-es formdtuma mappaban. Az esetleg mellékelt fényképfelvéte-
leknek elegendden részletesnek kell lenniiik.

Rendszerek, alkatrészek vagy elektronikus vezérlésti ondllé miszaki egységek esetén az azok teljesitményjellemzdire
vonatkozé adatokat meg kell adni.

0. ALTALANOS ADATOK

0.1. Gyirtmény (a gydrté kereskedelmi neve):............oooooii
0.2. Tipus és kereskedelmi Tefras(OK): .. o.nnivniiieii it e
0.3. Tipusazonosité ismertetSjelek, amennyiben vannak ilyenek a jérmdvont): ...
0.3.1. Az ismertetSjelek feltiintetési helye: ...
0.4. JArmGKategOrial): ...
0.5. A gyartd neve €s CIMe: ... ...
0.8. A gydrtd-, sszeszereld fizemiek) clmefi): ..ovveieiii i
L. A JARMU ALTALANOS EPITESI JELLEMZOI

1.1 Egy jellemzd jarm( fényképei ésfvagy rajzai:..............ooooiiiiiiiiiiiiii
1.3.3. Hajtott tengelyek (darabszdm, helyzet, dsszekapesolds): ...
2. TOMEGEK ES MERETEK(9 (kg és mm)

(adott esetben hivatkozds a rajzokra)

2.6. A jarmd tomege felépitménnyel egylitt, menetkész dllapotban vagy a vezetéfiilkével szerelt alvdz tomege,
ha a felépitményt nem a gyarté szereli fel (a szokdsos felszereléssel, beleértve hitéfolyadékot, kenda-
nyagokat, tiizelSanyagot, szerszdmokat, potkereket és a jarmtvezetSt)(®) (a legnagyobb és a legkisebb
érték minden KIvitelre): ..o

2.8. A miszakilag megengedett legnagyobb 6ssztomeg a gydrtd adatai alapjén (a legnagyobb és a legkisebb
érték minden KIvItelre)(): ... oeie

3. MOTOROK()

3.1. GFAITOL oo
3.1.1. A gyéarté motorkédja (a motoron 1év8 jelolés vagy mds azonositéd jel szerint): ...
3.2 Bels6 égésti motor

3.2.1.1. Mtikodési alapelv: kiilsé gyaitasa/stiritéses gyditast, négyiitemd/kétiitemt ()

(*) Az ezen adatkdzl§ lapban haszndlt szdmozasok és ldbjegyzetek megegyeznek a 70/156/EGK irdnyelv I. mellékletének szamozdsaival és

labjegyzeteivel. A irdnyelv szempontjdbdl nem fontos pontok kimaradtak.
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3.2.1.2.
3.21.2.1
3.2.1.2.2.
3.2.1.2.3.
3.2.1.3.
3.2.1.4.
3.2.1.5.
3.2.1.6.

3.2.1.7.

3.2.1.8.
3.2.2.
3.2.2.1.
3222
3.2.2.3.
3.2.4.
3.2.4.1.
3.2.4.11
3.2.4.1.2.
3.2.4.1.3.
3.2.4.14.

3.2.41.4.1.
3.2.4.1.4.2.
3.2.4.1.4.3.
3.2.4.1.4.4.
3.2.4.14.5.

3.2.4.1.5.
3.2.41.5.1
3.2.4.1.5.2.
3.2.4.2.
3.2.4.2.1.
3.2.4.2.2.
3.2.4.2.3.
3.2.423.1
3.24.23.2.

3.2.4.2.3.3.

324234
3.2.4.2.3.5.
3.2.4.2.3.6.

3.2.4.2.4.

A hengerek szdma és elrendezése: ...........oiiiiiiiiiiii i
|30 1 T ST mm
LK) oottt e e e e mm
GYWHAST SOTTEND: ....ouuiiit i e e
MOTOr-OKETETTOZAL(): . .oev ittt e e cm’
STUITLEST VISZOMY(D): . oeie i
Az égéstér, a dugattyifenék és kilsé gydjtast motorokndl a dugattydgy(irtk rajzai: ..........................
Uresjérati fordulatsZam): .. ..ovvuuenniiii it e f/min"1
A kipufogbgdzok térfogatra vonatkoztatott szénmonoxid-tartalma iiresjdratban(?): ..... %, a gydrté adatai

alapjdn (csak kilsé gytjtdsi motorokndl)

Legnagyobb hasznos teljesitmény():................ kW fimin™! -nél (a gydrté adatai alapjdn)
TiizelSanyag: gdzolaj/benzin/PB-gdz/egyéb tizelSanyagfajta(’)

RON, OIMOZOT: oottt e e e e
RON, OImMozatlan: ..o e e
TiizelSanyag-tolt6esonk, szdkitett kiomlényilisfjelz6tdbla(’)

TiizelSanyag-elldtds

Porlasztoval: igenfnem(’)

GYATTMANY(OK): 1 v ettt et e e e
TS (OK): ettt e e e e
DArabSZAML: ... oouiii e
Bedllité elemek(?)

FAVOKAK: ..o 1

LEGLOTOK: ..oviviiiiie e ‘ o , . o o
| vagy a tlizel6anyag-dram jelleggorbéje a levegd dteresz-

Uszékamraszint: ...........cocoiiiiiiininn... tés fiiggvényében, és ennek a gorbének a fenntartdsihoz

USZO TOMEZE: ... szitkséges bedllitisok
USZOUE: .ot

Hidegindit6é rendszer: kézifautomatikus(’)

MAKOEST AlapelV(Ek): ... eiee i
Az tizemi tartomény hatdrai/bedllitdsi rtékek((): .oovvimii i
TiizelSanyag-befecskendezéssel (csak a stirftéses gyujtsi motorokhoz): igen/nem(’)

A rendszer LefIdsa .........oooiiiii i
Mkodési alapelv: kozvetlen befecskendezésfelékamrafforvénykamra(?)

Befecskendezd szivattyd

GYATTMANY(OK): 1 v ettt e e e e e e
TS (OK): ettt e e e e
Legnagyobb befecskendezhetd mennyiség()y(): ............ mm?{loket vagy litem esetén, ............ f/min™1
szivattyt-fordulatszimnal, vagy vilaszthatéan szdllitdsi jelleggorbe: ...
Befecskendezési TAGPONT(Z): «..runiiii ettt
Az el8befecskendezés-szabdlyozo jelleggorbéje(®): ..o

Kalibrélisi eljards: probapadfhajtémotor(")

Regulitor
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3.2.4.24.1.

3.2.4.2.4.2.

3242421

3.2.4.24.2.2.

3.2.4.2.6.

3.2.4.2.6.1.

3.2.4.2.6.2.

3.2.4.2.6.3.

3.2.4.2.7.

3.2.42.7.1

3.24.2.72.

3.2.4.2.7.3.

3.2.4.2.8.

3.2.428.1.

3.2.4.2.8.2.

3.2.4.2.8.3.

3.2.43.

3.2.43.1

3.2.4.3.2.

3.2.4.3.3.

3.2.434.

3.2.43.4.1
3.2434.2.
3.24.34.3.
324344
3.2.4.34.5.
3.2.4.3.4.6.
3.2434.7.
3.2.43.4.8.
3.2.4.3.4.9.
3.2.4.3.4.10.
3.2.4.3.4.11.

3.2.4.3.5.

3.2.4.3.6.

3.2.4.3.7.

3.2.43.7.1.

3.24.3.7.2.

3.2.4.4.

3.2.44.1.

3.2.6.

3.2.6.1.

S,
Leszabdlyozdsi fordulatszém

Leszabdlyozasi fordulatszdm terhelésnél: .................. flmin1
Leszabdlyozési fordulatszdm terhelés nélkiil: ... flmin1

Befecskendezd szelep(ek)

GYATTMANY(OK): 1 v ettt et e e e
TS (OK): ettt e e e e
Nyitd nyomds(: ......oooovviviiiiiiiii kPa vagy jelleggorbe(®): ..........oooooiiiiii

Hidegindité berendezés

GYATTMANY(OK): 1 v ettt e e e e e e
TS (OK): ettt e e e e
LIS ..o
Indité segédberendezés

GYATTMANY(OK): 1 v ettt e e e e e e
TS (OK): ettt e e e e
A rendszer LefIdsa .........oooiiiii i
TiizelSanyag-befecskendezdvel (csak kiilsé gydjtdsi motorndl): igen/nem(’)

Mkodési alapelv: szivocsévezeték (kozponti befecskendezdftobb pontd befecskendezd(h))fkozvetlen be-
fecskendez8fegyéb (pontos adat)(?):

GYATTMANY(OK): 1ttt e e e e
TS (OK): ettt e e e e
A rendszer lefrdsa:

A vezérlokészilék tipusa vagy szdma: ......
A tiizel6anyag-szabdlyozé tipusa:............

A levegSdramlds-mérd tipusa:................

A myomdsszabilyozd tipusa: ..o A folyamatosan befecskendezd rendszerektsl eltérd

A mikrokapcsold tipusa: ... rendszereknél meg kell adni a megfelels részletes ada-
Az firesjarati bedllitocsavar tipusa: .......... tokat
A fojtészelephdz tipusa: .......................
A htévizhémérséklet-érzékels tipusa: ......

A leveg6hdmérséklet-érzékeld tipusa: .......

A hémérséklet-kapcsolé tipusa: ..............
Befecskendezd szelepek: nyité nyomds(®):.................c..... kPa vagy jelleggorbe(d): .................o..l.
Befecskendezési 1dBPont: ..........oooiiiiii i
Hidegindité berendezés

MOKOAEST €IV(EK): .o
Az tizemi tartomény hatdrai/bedllitdsi rtékek((): .oovvimii i
TiizelSanyag-szivattyl

Szallitdsi nyomas(?): .......ooeiiiiiiii, kPa vagy jelleggorbe(®): ...
Gyujtds

VALY 0K oot e e e
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3.2.6.2.
3.2.6.3.
3.2.6.4.
3.2.6.5.
3.2.6.6.
3.2.6.7.
3.2.7.
3.2.8.
3.2.8.1
3.2.8.1.1
3.2.8.1.2.

3.2.8.1.3.

3.2.8.2.

3.2.84.

3.2.84.1.
3.2.84.2.
3.2.8.4.2.1.
3.2.8.4.2.2.
3.2.8.4.3.
3.2.84.3.1.
3.2.8.4.3.2.
3.2.9.
3.2.9.2.
3.2.11.

3.2.11.1

3.2.11.2.
3.2.12.
3.2.12.1.
3.212.2.
3.212.2.1.
3212211
3.212.2.1.2.
3.212.2.1.3.
3.212.2.1.4.
3.212.2.1.5.
3.2.12.2.1.6.
3.2.12.2.1.7.
3.2.12.2.1.8.

3.212.2.1.9.

TP US(OK): et e e e e e e
MUkSdési alapelv: ...
EIBgyjtasi JElle@@Orbe(): «ovvn it
Statikus gyGjtasi idEpont(): .....oooiiiiii fok a felsg holtpont el6tt
A megszakitd érintkezd tdvolsaga(®): ... mm
LTRSS ZOG(): ettt e e e fok

Hiitérendszer: folyadék/levegd (')
Szivérendszer

Feltoltd: igen/nem(})

GYATTMANY(OK): 1 v ettt et e e e
TS (OK): ettt e e e e
A rendszer leirdsa (pl. a legnagyobb feltolté nyomds: ....................... ... kPa, esetleg leftvatoszelep):

Toltslevegs-visszahtits: igen/nem(’)

A szivovezetékek és tartozékaik lefrdsa és rajzai (szivokamra, elémelegits egység, kiegészitd belépdlevegd-
AVTIASOK STD.): oot

A szivéesOvezeték lefrdsa (rajzokkal ésfvagy fényképekkel egyiitt): ...........oooooiiii
LevegBszlrs, Tajzok: ........ooouiiii e vagy
GYATTMANY(OK): 1 e ettt e e e e e e
TS (OK): ettt e e e e
Szivaszaj-csokkentd, 1ajzok: ... vagy
GYArtmany(0k): .....ooveii e
TS (OK): ettt e e e e
Kipufogérendszer

A kipufogérendszer lefrdsa ésfvagy rajza:..............coooiiiiiiiii
Szelepvezérlés vagy azzal egyenértékd adatok

Maximalis szelepemelkedés, nyitds- és zdrdsszog vagy alternativ vezérl6-rendszerek esetén a vezérlési idsk
adatai a holtpontokra yonatkoztatva: ................oiiiiiiii

Referenciaértékek ésfvagy bedllitdsi tartomanyok(®): ...........oooooieiiiii
A levegd szennyezése elleni intézkedések

A kartergazok visszavezetésére szolgdlé berendezés (lefrds és rajzok): ............oooooeiii,
Tovébbi kibocsdtascsokkentd berendezések (ha vannak ilyenek és mds pontban nem szerepelnek)
Katalizdtor: igen/nem(?)

A katalizitorok és a monolitok darabszdma: ...................o
A katalizétor (katalizitorok) méretei, alakja €s térfogata: .........coooviiiiiiiii
A katalitikus reakcid tpusa: ..o
Teljes NEMESTEM TOIET: ... ovviit it e e e e
A nemesfémek ardnya: ... ..ot
Hordozotest (felépités € anyag): ...........oooviiiiiiiiiiiii e
CellaSTITSEZ: ..o e
A katalizatorhdz fajtdjar .. ....oiuii i e

A katalizatorok elhelyezkedése (a telies kipufogd vezetéken beliili hely és referencia-tdvolsag):
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3.2.12.2.1.10. H6vEdS pajzs: igen/nem(’)

321222, Oxigénérzékel: igen/nem(")

32022210 TIPUSI o e
3.2.12.2.2.2. Elhelyezked@s: .........oooiiii
3.2.12.2.2.3.  Szabdlyozdsi tartOmany: .......oooiutiiiit i
3.2.12.2.3.  Levegébeftvis: igen/nem(’)

3.2.12.2.3.1. Médja (rezgbszelep, 1égszivatty( sth.): ........ooooiiiiiii
3.2.12.2.4.  Kipufogbgiz-visszavezetés: igenfnem(’)

3212241, Jellemzé értékek (dtdramlé mennyiség sth.): ..o
3.2.12.2.5. A parolgdsi emisszidkat csokkentd berendezés: igen/nem(?)

3.2.12.2.5.1. Az eszkozok és bedllitdsi dllapotaik részletes lefrasa: ..o
3.2.12.2.5.2. A pérolgdscsokkentd berendezés rajza: ..o
3.2.12.2.5.3. Az aktivszéntartdly rajza: ...
3.2.12.2.5.4. Az aktivszén SZATaZ tOIMIEZE: .....cooumuiiiit ittt e g
3.2.12.2.5.5. A tiizelSanyag-tartily vdzlatos rajza, a betoltheté mennyiségnek és az anyagdnak az adataival:............
3.2.12.2.5.6. A tiizelGanyag-tartily és a kipufogd-berendezés kozotti h6pajzs rajza: ...
3.2.12.2.6.  Részecskecsapda (koromlevélasztd): igen/nem(")

3.2.12.2.6.1. A részecskecsapda (koromlevilasztd) méretei, alakja és térfogata:.................o
3.2.12.2.6.2. A részecskecsapda (koromlevilasztd) tipusa és felépftése: ...
3.2.12.2.6.3. Elhelyezése (a teljes kipufogé vezeték vonaldn belili referencia-tavolsdg): ...
3.212.2.6.4. A regenerildsra szolgdlé médszer vagy berendezés; lefrds ésfvagy rajz: ...
3.2.12.2.7.  Egyéb berendezések (lefrds és maikodési mody: ...
4. EROATVITEL()

4.4, Tengelykapcesold (HPUS): ....ooveeiei
4.4.1. A nyomatékmodositds maximalis értéke: ...
4.5. Sebességvilto:

4.5.1. Tipus (kézi kapesoldstfautomatikus/FVE()): . ...
4.6. Attételi viszonyok:

Sebességfokozat

Sebességvalto-dttétel
{a motor és a sebességvdl-
t6 hajtétengelye kozotti
attételi viszonyok)

A meghajtds 4ttétele
(a sebességvilto-hajtds és a
hajtokerék kozotti 4ttételi
viszony)

Osszattétel

Legnagyobb értékek az
FVE-hez ()

1
2
3

Legkisebb érték az FVE-
hez (1)

Hatrameneti fokozat

(') Fokozatmentesen véltoztathaté er8itvitel
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6. FELFUGGESZTES
6.6. Gumiabroncesok és kerekek
6.6.1. Kerék-fabroncskombindcié(k) (A gumiabroncsokra meg kell adni a nagysigra vonatkozé jeloléseket, a

minimalisan sziikséges teherbirdsi tényez6t és a minimdlisan sziikséges sebességosztalyt, a kerekekre
pedig a keréktdrcsa-mérete(ke)t és a felfekvési felilet eltérését a kozépvonaltdl

6.6.1.1. Tengelyek

6.6.1.1.1. R T T | T T PO T U PR UUN

6.6.1.1.2. 2 EENIGEIY oo e

6.6.1.1.3. B LENZELY: Lo

6.6.1.1.4. A BIGELY: oottt e
stb.

6.6.2. A gordilési sugarak fels6 és alsé hatdrértékei

6.6.2.1. R T T | T T PO T U PR UUN

6.6.2.2. 2 EENIGEIY oo e

6.6.2.3. B LENZELY: Lo

6.6.2.4. A BIGELY: oottt e
stb.

6.6.3. A gyért6 dltal ajanlott gumiabrones-nyomds(ok): ... kPa

9. FELEPITMENY

9.10.3. Ulések

9.10.3.1. Az filések SZAMA: ... ...

Détum, tigyiratszam

Fiiggelék

TAJEKOZTATAS A VIZSGALATI KORULMENYEKROL

1. Gyujtégyertyik

L1 GYALTIMANY ..ot
1.2. TS,
1.3. A gytjtogyertyahézag bedllitdsa: ...
2. Gydjtétekercsek

2.1. GYALTIMANY: ..ot
2.2. U e
3. Gytijtékondenzitorok

3.1. GYAITIMANY ... oo e e
3.2. TDUS: o
4, Kendanyagok

4.1. GYALTIMANYE ..ottt

4.2. LIS ettt et et e e e e e e e e e e et e e aaaas ?
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20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

M. melléklet:

A 4.1.4.2. pont méasodik mondatdnak vége helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:

,eo. 120, 100, 80, 60 és 40 km/h-ndl 5 %-nak, 20 km/h-ndl pedig 10 %-nak kell lennie.”
A 4.1.5.2. pont els6 mondatdnak vége helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:

. 120, 100, 80, 60, 40 és 20 km/h dllandd sebességnél.”

4.2.3. pont:

— Az els6 mondatot el kell hagyni.

— A IIL 4.2.3. dbrét el kell hagyni.

A 4.2.7. pont a vessz utdn a kovetkezd szoveggel egésziil ki:

-y €zeket a csoveket a jarmithoz a lehetd legkozelebb kell 6sszekapcsolni tigy, hogy a jarmd elégtelen mtikodése
elkertilhet$ legyen.”

4.3.1.2. pont:

— A mdsodik mondat helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:

,A mérési hiba a kalibrdlo gdzok tényleges értékétl fiiggetleniil nem Iépheti til a + 2 %-ot (a gizelemzd
késziilék sajdt hibdjat). 100 ppm-nél kisebb koncentrdcié esetén a mérési hiba nem lépheti til a £ 2 ppm-et. A
kornyezetilevegé-mintdt — a megfelel6 méréstartomanyban — ugyanazzal a gézelemz8 késziilékkel kell mérni.”

— A harmadik és a negyedik mondatot el kell hagyni.

— Az utolsé mondat helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:

LAz Osszes sz(ird stlydnak meghatdrozdsra haszndlt, mikrogramm-skalaosztdsi mérlegnek 5 pg mérési pontos-
sdgtinak és 1 pg leolvasdsi pontossagunak kell lennie.”

A 4.3.2. pont harmadik bekezdésének harmadik mondata helyébe a kovetkezs szoveg 1ép:

LA szilird részecskékbdl dllo szennyezSanyag vizsgdlt gdzdramdbdl valé mintavételnek a higité részben dgy kell
torténnie, hogy a gdzdramra jellemzd mintdt a levegst és kipufogbgdzokat tartalmazé homogén keverékbdl kell
venni, és hogy a levegd/kipufogbgdz-keverék hémérséklete kozvetleniil a részecskesziirg elStt ne lépje til a 352 K
fokot (52 °C).”

5.1. pont:
— A tdbldzat helyébe a kovetkez j tablazat 1ép:

A jarmd referenciatomege (RW) Egyenértéki tehetetlenségi nyomaték [
(kg) (kg)
RW < 480 455
480 < RW < 540 510
540 < RW < 595 570
595 < RW < 650 625
650 < RW <7 10 680
710 < RW < 765 740
765 < RW < 850 800
850 < RW < 965 910
965 < RW < 1080 1020
1080 < RW < 1190 1130
1190 < RW < 1305 1250
1305 < RW < 1420 1360
1420 < RW < 1530 1470
1530 < RW < 1640 1590
1640 < RW < 1760 1700
1760 < RW < 1870 1810
1870 < RW < 1980 1930
1980 < RW < 2100 2040
2100 < RW < 2210 2150
2210 < RW < 2380 2270
2380 < RW < 2610 2270
2610 < RW 2270”
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27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

— A tébldzat utdn a kovetkez8 mondat keriil beillesztésre:

,Ha a prébapadon nincs megfelel§ egyenértékdi tehetetlenségi nyomaték, akkor a jarmi referenciatomegéhez
legkozelebb esé magasabb értéket kell bedllitani.”

Az 5.3.1. pont els6 része a kovetkez$ mdsodik résszel egésziil ki:

LA gyartd kérésére a kiilsé gytjtdsi motorral rendelkezd jarmtvek elékondiciondlhatok egy 1. rész szerinti ciklussal
és két IL. rész szerinti ciklussal.”

A 6.1.3. pont helyébe a kovetkez8 szoveg 1ép:
,6.1.3. Az els6, 40 mdsodpercnyi iresjdrat utdn (lisd a 6.2.2. pontot) killonboz8 sebességli levegdt kell
favatni a jarmdre. A légfavot gy kell szabélyozni, hogy a linedris levegSkilépési sebesség a 10 és

50 kmj/h tizemi tartomanyban * 5 km/h pontossiggal feleljen meg a gorgék sebességének. A 1égfiivo
kilépdnyildsanak a kovetkezd jellemzdSkkel kell rendelkeznie:

— feliilet: legaldbb 0,2 m?,

— also szélének a padlé feletti magassdga: kortlbelil 20 c¢m,

- a jarmd homlokfeliiletétd] vald tavolsdg: koriilbeliil 30 c¢m.

Alternativ megolddsként valaszthatd legaldbb 6 m/s (21,6 km/h) levegGsebesség is. A gyarté kérésére
kiilonleges jarmtveknél (igy példdul kisteherautokndl, terepjarokndl) megvaltoztathaté a ventildtorok
magassiga.”

A 6.1.4. pont helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:

,0.1.4. A vizsgdlat alatt a sebességet az id6vel Osszehasonlitva kell rogziteni vagy az adatrogzit rendszer
segitségével kell osszegydjteni, hogy a ciklusok megfelel§ elvégzése ellendrizhets legyen.”

A 6.3.1. pont:

— A kovetkez$ mondattal egésziil ki:
.Ldsd a fiiggelékben a IL1.2. és a IIL1.3. tdbldzatot.”
- A 6.3.1.1 - 6.3.3.3. pontot el kell hagyni.
2. fiiggelék
1.1. pont: a ,100 km/h” helyébe ,120 km/h” Iép.
Az 1.2.2. pont helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:

,1.2.2 A fék és a probapad belsd strloddsa dltal a 0 és 120 km/h kozotti sebességeknél felvett vonderének
meg kell felelnie a kovetkezd feltételeknek:

F= (a + b.V)20,1.F, (nem negativ),

ahol:

F = a jarmfékpad dltal felvett teljes vonderd (N),

a = a gordiilési ellendlldsnak megfelel§ érték (N),

b = a kozegellendlldsi tényezének megfeleld érték (N/(km/h)?),
\ = sebesség (kmjh),

F, = vonéer6 80 km/h sebességnél (N).”

A 2.1. pont elsé két mondatdnak helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:

,E melléklet irja le a probapad fékje dltal felvett vonderd meghatdrozdsara szolgdlo eljardst.

A felvett teljesitmény magédban foglalja a bels6 strlodés és a teljesitményfelvevs fék dltal felvett vonderdt.”
A 2.2. pont cime helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:
»A vonderd-kijelz6 miszer kalibrdldsa a 80 km/h sebességnél felvett vonderd fiiggvényében.”

A 111.2.2.2. ébra helyébe a kovetkezd dbra 1ép:



13/17. kotet Az Eurdpai Uni6 Hivatalos Lapja

J1.2.2.2. dbra

A jarmtdinamikai (gorgds) probapad dltal felvett vonder$ diagramja

Vonéerd
)
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 10 120
Sebesség (km/h)
A =F =a + bV ® = (a + bV}) - 0,1.F, O =( + bV) + 0,1F,

36. A 2.2.5. pont cimének szovege a kovetkezdre véltozik:
,2.2.5. A kijelzett vonéerét F. (N) fel kell jegyezni.”
37. 2.2.10. pont: ,koziti teljesitmény” helyébe ,vonderd” 1ép.

38. A 2.2.11. pont helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:

,2.2.11. A felvett vonderdt a kovetkezd képlettel kell kiszdmitani:
Mi o AV
Fe—i =0
t
ahol
F = felvett vonéeré N-ban,
M, = egyenértéki tehetetlenségi nyomaték kg-ban (az iiresen futé hdtsé gorgé egyenértéki tehetet-
lenségi nyomatékdnak figyelembevétele nélkiil),
AV = sebességviltozds mfs-ban (10 km/h = 2,775 m]s),

t a gorg6 85 km/h-rol 75 km/h-ra valé lassuldsdnak ideje.”

39. 2.2.12. pont:
— A 2.2.12. pont helyébe a kovetkezs szoveg 1ép:

,2.2.12. A 11.2.2.12. dbra a 80 kmj/h-ndl kijelzett vonderét mutatja a 80 km/h-ndl felvett vonderd fiiggvé-
nyében.”

— A 1I1.2.2.12. dbra helyébe a kovetkezd dbra lép:
J.2.2.12. dbra

A 80 kmfh-ndl kijelzett vonderd a 80 km/h-ndl felvett vonderd fliggvényében

900
800
700
6001

Kijelzett 5004

vonberd 400+

F(N)
300

200+
100

0 T T T T T T T T T
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

Felvett vonders F (N)”
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40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

A 2.3. pont cime

helyébe a kovetkezd szoveg lép:

A vonoerd-kijelz6 miszer kalibrdlisa a mds sebességeknél felvett vonderd fuggvényében.”

2.4. pont:

A teljesitmény” helyébe ,vonderd” 1ép.

2.4.2. pont:

A P teljesitmény” helyébe ,vonéers” lép.

A 2.4.3. pont helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:

»2.4.3.

A 120, 100, 80, 60, 40 és 20 km/h-ndl felvett vonderdt fel kell jegyezni.”

A 2.4.4. pont helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:

22.4.4.

2.4.5. pont:

Fel kell rajzolni az F(V) gorbét...”

A P, teljesitmény” helyébe ,F vonéers” Iép.

A 3.1. pont helyébe a kovetkezs szoveg 1ép:

»3.1.

Bedllitdsi modszerek

A prébapad 80 km/h élland6 sebességnél a 3. fiiggelék kovetelményeinek betartdsa mellett dllithatd

be.”

A 3.2. pont helyébe a kovetkezs szoveg 1ép:

»3.2.

3.2.1.

Mas beillitdsi mdodszerek

A gyérté hozzdjaruldsaval a kovetkez6 modszert lehet alkalmazni:

A féket tigy kell bedllitani, hogy 80 kmj/h 4llandé sebességnél felvegye a hajtokerekekre haté vonderdst

a kovetkezd§ téblazat szerint:

A jarmtvek referenciatdmege tgﬁ)e;?ie:{%gzi If:lgggb; qjigftﬁgifgs k\§21/1 }g?:g ; Fyuharck .

RW (kg) kg kw N N N/(km/h)?
RW < 480 455 3,8 171 3,8 0,0261
480 < RW < 540 510 4,1 185 4,2 0,0282
540 < RW < 595 570 4,3 194 4,4 0,0296
595 < RW < 650 625 4,5 203 4,6 0,0309
650 < RW < 710 680 4,7 212 4,8 0,0323
710 < RW < 765 740 4,9 221 5,0 0,0337
765 < RW < 850 800 51 230 52 0,0351
850 < RW < 965 910 5,6 252 5,7 0,0385
965 < RW < 1080 1020 6,0 270 6,1 0,0412
1080 < RW < 1190 1130 6,3 284 6,4 0,0433
1190 < RW < 1305 1250 6,7 302 6,8 0,0460
1305 < RW < 1420 1360 7,0 315 7,1 0,0481
1420 < RW < 1530 1470 7,3 329 7.4 0,0502
1530 < RW < 1640 1590 7,5 338 7,6 0,0515
1640 < RW < 1760 1700 7,8 351 7,9 0,0536
1760 < RW < 1870 1810 8,1 365 8,2 0,0557
1870 < RW < 1980 1930 8,4 378 8,5 0,0577
1980 < RW < 2100 2040 8,6 387 8,7 0,0591
2100 < RW < 2210 2150 8,8 396 8,9 0,0605
2210 < RW < 2380 2270 9,0 405 9,1 0,0619
2380 < RW < 2610 2270 9,4 423 9,5 0,0646
2610 < RW 2270 9,8 441 9,9 0,0674




13/17. kotet Az Eurdpai Uni6 Hivatalos Lapja 137
3.2.2. A személygépkocsikon kiviili mds, 1700 kg-ndl nagyobb referenciatomeg(i jarmtvekben vagy az

dlland6é oOsszkerék-meghajtdsi jarmiveknél a 3.2.1. tdbldzatban megadott teljesitményértékeket meg
kell szorozni egy 1,3-as tényez§vel.”

48. A 3.3, 3.3.1. és a 3.3.2. pontot el kell hagyni.

3. fiiggelék
49. 4.1. pont:

— A 4.1. pont helyébe a kovetkezs szoveg 1ép:

W41

A prébajarmd kivélasztdsa

Ha egy jarmdtipus Osszes véltozatdt nem vizsgaljdk ('), akkor a prébajirmd kivélasztdsat a kovetkezd
kritériumok szerint kell végezni:

Felépitmény

Kiilonbozd tipust felépitmények esetén az aerodinamikai szempontbdl legkedvezdtlenebb tipust kell
kivalasztani. A kivalasztdshoz sziikséges adatokat a gydrtonak rendelkezésre kell bocsitania.

Gumiabroncsok

A legszélesebb gumiabroncsot kell vélasztani. Hdromndl tobb abroncsméret esetén a madsodik
legszélesebbet kell vélasztani.

Vizsgilati tomeg

A vizsgdlati tomeg a legnagyobb tehetetlenséginyomaték-tartomannyal rendelkez$ jérmd referencia-
tomege.

Motor

A probajarmtnek a legnagyobb hécserélgvel (hdeserélSkkel) kell rendelkeznie.
Erdatvitel

A kovetkezg erdatviteli megolddsok mindegyikén el kell végezni a vizsgalatot:
— elsSkerék-meghajtés,

— haétsokerék-meghajtds,

— dllandé négykerékmeghaijtds,

— bekapcsolhaté négykerékmeghaijtds,

— automata sebességvalto,

— kézi sebességvalto.

(") A 70/156/EGK irdnyelv szerint.”

— A kordbbi 4.1, 4.2. és 4.3. pont szdmozdsa 4.2, 4.3. és 4.4. pontra véltozik.

50. A kovetkezd 5.1.1.2.8. ponttal egésziil ki:

,5.1.1.2.8. A pélydn megdllapitott teljesitményt (P) a kovetkezSképpen kell a referencia kornyezeti koriilményekre

korrigalni:
Yorrigdlt K-P o
Rr Raero  (po)
K=-Ro[l+Ke(t—t —AERO , 1P0)
RT[+R( 0)]+RT =
ahol

= gordiilési ellendllds V. sebességben,

=

ABRO = légellendllds V. sebességben,

teljes menetellendllds = R, + R,

~
I

K, = a gordilési ellendllds hdmérsékleti korrekcids tényezdje, melynek értéke 3,6 - 10°/°C
t = kornyezeti hémérséklet a vizsgalat idején (°C-ban)

t, = referencia kornyezeti hémérséklet = 20 °C

p = a levegd stirtisége a vizsgdlat idején

Py = a levegd stirtisége referenciakoriilmények kozott (20 °C, 100 kPa).

Az R R és az R, R arinyokat a jirmé gydrtéjinak kell megadnia, a véllalatnak dltalinosan
rendelkezésére 4llo adatok alapjan.
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51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.
59.

Ha ezek az értékek nem szerezhet6k be, akkor a gydrtd és a kozremiikodS miszaki szolgdlat
jovahagyésat feltételezve a gordiilési ellendllds/osszes ellendllds viszonyra a kovetkez$ képlettel kapott
értéket lehet hasznalni:

Rg

—=a*M+b

Rp oM

ahol

M = ajirmd tomege kg-ban,

és az a és b egyiitthatékat minden sebességre a kovetkezd tdbldzat mutatja:

V (km/h) a b
20 7,24 - 107 0,82
30 1,25 - 10* 0,67
40 1,59 - 10* 0,54
50 1,86 - 10* 0,42
90 1,71 - 10* 0,21

120 1,57 - 10* 0,147

Az 5.1.2.2.6. pont helyébe a kovetkez$ szoveg 1ép:

,5.1.2.2.6. A féket agy kell bedllitani, hogy a korrigélt teljesitmény (5.1.1.2.8. pont) azonos legyen, a pélyin 1év8
jarmd tomege (M) és az alkalmazandd egyenértéki tehetetlenségi nyomaték (I) kozotti killonbség
figyelembevételével. Ez a palyan iires fokozatban V, -rél V -re val6 lassulds kozepes korrigdlt idejének
kiszdmitdsdval és ugyanennek az idének a probapadon val6 bedllitdsdval torténik, a kovetkez8 képlet
segitségével:

Tmc’rt . [

K M
ahol K = az 5.1.1.2.8. pontban foglaltakkal.”

Tjaviton =

Egy 6j 5.1.2.2.7. ponttal egésziil ki:

,5.1.2.2.7. A probapad dltal felvett P teljesitményt meg kell dllapitani, hogy az azonos jarmd ugyanazon
teljesitményét (5.1.1.2.8. pont) reprodukalni lehessen kiilonb6zé napokon.”

Az 5.2.1.2.2. pont helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:

»5.2.1.2.2. A C forgatényomatékot és a sebességet legaldbb 20 mdsodpercen keresztiil kell regisztrdlni. Az
adaterzékel§ rendszer pontossigdnak a forgatonyomatékndl legaldbb + 1 Nm-nek, a sebességnél
pedig + 0,2 km/h-nak kell lennie.”

Az 5.2.1.2.5. pont helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:

,5.2.1.2.5. A vizsgdlatot minden irdnyban hdromszor kell elvégezni. Hat mérésbél kell meghatdrozni a kozepes
forgatonyomatékot a vonatkoztatdsi sebességnél. Ha az dtlagsebesség tobb mint 1 km/h-val eltér a
vonatkoztatdsi sebességtdl, akkor az dtlagos forgatényomaték kiszdmitdséhoz linedris regressziot kell
valasztani.”

Egy 4j 5.2.1.2.7. ponttal egészil ki:

,5.2.1.2.7. A pélydn meghatdrozott atlagos C, forgatonyomatékot a kovetkezSképpen kell a referencia kornyezeti
kortilményekre korrigalni:
T korrigdlt =K CT mért
ahol K értéke az e fuggelék 5.1.1.2.8. pontjdban meghatdrozott érték.”
Az 5.2.2.2.3. pont helyébe a kovetkez$ szoveg 1ép:

,5.2.2.2.3. A teljesitményfelvevs egységet gy kell bedllitani, hogy az 5.2.1.2.7. pont szerint a palydn mért teljes
korrigdlt forgatényomatékkal azonos forgatényomaték jojjon 1étre.”

Egy 4j 5.2.2.2.4. ponttal egészil ki:

,5.2.2.2.4. Az 5.2.1.2.7. pontban foglalt miiveleteket — azonos célbdl — itt is el kell végezni.”
Az 5.3. pontot el kell hagyni.

Az 5.4. pontot el kell hagyni.
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60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

4. fuggelék

Az 1. pont a kovetkezd mondattal egésziil ki

A jarmifékpad gydrtdja adja meg, hogy milyen médszerrel kell ellendrizni a 3. pont szerinti kovetelményeket.”
Az 5. pontot el kell hagyni.

5. fiiggelék

A portugdl nyelvli szoveg cime a kovetkezdre véltozik:

,Descricao dos sistemas de recolha dos gases de escape.”

A 3.3. pontot, beleértve a II1.5.3.3. dbrdt is, el kell hagyni.

8. fiiggelék

Az 1.5.1.1. pont utols6 sora helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:

LA telitési g6znyomds vizre: P =32 kPa H,0, 23°%-on.”

Az 1.5.2.1. pont helyébe a kovetkezs széveg 1ép:

,1.52.1.  Nedvesség-korrekcids tényezs (k) (ldsd a 6. képletet)

6211 %R, ¢ Py
TPy —PyeR, 1072

6,211 « 60 » 3,2

H=
101,33 — (2,81 + 0,6)
H = 10,5092
o 1
T 1200329« (H—10,71)
o 1
11200329 « (10,5092 — 10,71)
K, = 0,9934".
1.5.2.3. pont:

A két utolsé sor helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:

67.

68.

69.

70.

71.

1
Mnox = 70 ¢ 51961 ¢ 2,05 * 0,9934 « 107° ]

741 .
MNOX = T g/km

V. melléklet

A 3.2. pont

mdsodik tdbldzatdban az I tipust vizsgélat” szoveg helyébe az I tipust vizsgdlat 50 km/h-ndl” keril.
VI. melléklet

Az 5.1.5. pont els6 mondata helyébe a kovetkezd szoveg 1ép:

JA tiizelGanyag-tartdly(oka)t rendes befogaddképessége (befogadoképességiik) 40 % + 2 %-dig kell feltolteni a
megadott, 287 K (14 °C) fokndl alacsonyabb hémérsékletii vizsgélati tiizel6anyaggal.”

Egy 1j 7.3.6. ponttal egésziil ki:

,7.3.6. A gyartd kérésére a szell6zés tizemeltetési viszonyait egyenértékd alternativ vizsgdlati eljdrdssal lehet
bizonyitani. Az el6irt eljardst a gyarténak a tipus-jovdhagydsi eljdrds folyamdn igazolnia kell a mdiszaki
szolgdlat felé.”

Egy 1j 7.4.4.3. ponttal egésziil ki:

7443, A gyartd kérésére lehet alternativ tisztitdsi vizsgdlati eljardst alkalmazni, ha ezt az eljardst a tipus-
jovahagyési eljards folyaman bemutattdk a miszaki szolgdlatnak és részérdl az elfogaddsra keriilt.”

IX. melléklet

A IX. melléklete helyébe a kovetkezd 1j melléklet 1ép:
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JIX. MELLEKLET

MINTA
[legnagyobb méret: A4 (210 x 297 mm)]

EGK-TIPUSBIZONYITVANY

Hatosagi bélyegzd

Ertesités egy jdrmjalkatrészfondllé mdszaki egység ()
- tipusjovahagyasarsl(),

- tipusjévahagyasanak kiterjesztésérol(’),

- tipusjovahagyasanak elutasitdsarol(t),

tipusjévahagydsanak visszavondsdrol(!),

a legutébb a(z) ... [ ... [EK irdnyelvvel médositott ... [ ... [EK irdnyelv alapjin.

A tipusjovahagyds SZAMA: ... ... ...
A KIEEIIESZIES ALAPJAL ..ot ettt e
L RESZ
0.1. Gyartmany (a @YArtd CEZNEVE): .. ... iuuiii ittt
0.2. Tipus és dltalanos kereskedelmi lefras(Ok): ... oovniiveiiniiii i
0.3. Tipusazonosité ismertetSjelek, amennyiben vannak ilyenek a jarmfivon/alkatrészen/ondllé mdszaki egysé-
BEIT), ()
0.3.1. Az ismertetjelek feltiintetési helye: ...
0.4. JArmUAKAtegOTia (3): ....ovniii e
0.5. A gYArtd neve €s CIME .. ..ot
0.7. Alkatrészek és 6ndllé mdszaki egységek esetén az EGK-tipusjévihagyasi jel elhelyezésének és feltiinteté-
SENEK MOGJAI ....utiiii e
0.8. A gyartOUzem(ek) CIME(D): .. vemnien ettt ettt
IL RESZ
1. Kiegészits adatok (sziikség szerint): (ldsd a kiegészitést)
2. A vizsgilatok elvégzéséért felelds mdszaki szolgalat: ...
3. A vizsgdlati jegyzOkonyv kelte: ... ...
4. A vizsgélati jegyzSKONyv SZAMA: ..........ooiiiiiiiiii i
5. Esetleges megjegyzések: (ldsd a kiegészitést)
6. HeLY: o e
7. DIALUIL oL
8. ALGIEAS: ..o
9. Az engedélyez8 hatdsdgndl talalhaté és kérésre megkaphatd, tdjékoztaté dokumentumcsomag tartalom-

jegyzéke mellékelve.

(') A nem megfelel§ rész torlends.

() Ha a tipusazonosité ismertetjelek olyan jellemzdket is tartalmaznak, amelyek a jarmd, az alkatrész vagy az 6ndllé miszaki egység —a
tipusbizonyitvdny szerinti — lefrdsa szempontjdbdl nem lényegesek, Gigy ezeket a jeleket a dokumentdciéban 7 jellel kell megjelolni (pl.
ABC??1237?).

(*) A 70/156/EGK irdnyelv I. A melléklete szerint.
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Fiiggelék
Kiegészités a(z) ... EGK-tipusbizonyitvanyhoz

egy jarmd tipusjévahagydsdra vonatkozdan, a legutobb a(z) ...[...[EK irdnyelvvel médositott ...|...[EK irdnyelv alapjin

1. Kiegészit6 adatok
1L A jérmd tomege menetkész allapotban: ...
1.2. LegNagyobD OSSZIOTIEE: +.evvuetitn ettt ettt ettt e ettt e e et e e et e et e
1.3. REfEIENCIATOIMEE: . ...t iitit e e
1.4. Az GIBRELYEK SZAMIA: ... it
1.5. A motor azonositdsa (jellemzd adatai): ...
1.6. Sebességviltd
1.6.1. Kézi sebességvaltd, a fokozatok Szamal):.........cooiiiiiiiiiiiiii
1.6.2. Automata sebességvaltd, a fokozatok Szama (1) .....oo.iiiiiiiiiii
1.6.3. Fokozatmentes sebességvalté: igen/nem(’)
1.6.4. Az egyes foKozatok GHELElE: .. ...iiun ittt e
1.6.5. A differencidlmd dttételi ViSZomya: ...
1.7. A gUMIADIONCSOK MIEIETEE: 1.ttt ettt et et
1.7.1. Az 1 tipusd vizsgalatndl haszndlt gumiabrones gordilési keriilete: ...
1.8. Vizsgalati eredmények: ..o
L tpus co HC + No, Szilérd részecskék ()
{g/km) (g/km) (g/km)
mért érték
DF romldsi tényezdvel
szamitott érték

IL tipus: ... %

TIL HIPUST oo et

IV, HPUST oo gfvizsgalat

V. tipus: - az Oregitési vizsgdlat fajtdja: 80 000 km, nincs elvégezve(’)
— DF romlisi tényezé: szamitott/megadott(")

— a romldsi tényez8 szdmszer( értékei:..............ooiii

5. MEGIEYZESEK: ... e

(') A nem megfelel§ rész torlends.
() Sfritéses gydijtdsti motorral felszerelt jarmtvekhez.”



